



快报·欢乐社区行

来跟“胖鱼头”的大厨学做鱼宴吧

快报讯(记者 钟晓敏)“无鱼不成席”。尤其是除夕宴,老百姓更离不开鱼。如果今年除夕,你也想为家人做一桌鱼宴,就赶紧来跟我们学一手!

我们联系了南京胖鱼头连锁餐饮管理有限公司,请“胖鱼头”的大厨教大家用鱼做6道凉菜、12道热菜。

凉菜包括:手撕咸鱼、外婆酱带鱼、五彩鱼丝、老农晾鳊鱼、鱼籽鱼泡冻、巧拌鱼皮。热菜包括砂锅鱼头、红烧鱼划水、松鼠鳜鱼、吉利鱼排、芙蓉鱼皮、湘味鱼腩、石锅黄花鱼、爆腌长江白鱼、翡翠鱼圆、葱烤江鲫鱼、铁板烧汁鲈鱼、糖醋菊花鱼。

此外,“胖鱼头”的大厨还有一门绝活,就是做鱼圆时能把鱼刺剔得干干净净,一根不剩。届时,大家可以向大厨请教一二。

时间:今天上午9:30

好消息

赫赛汀、格列卫、达希纳三种“特药”可以医保报销了

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市社保中心获悉,南京已将赫赛汀、格列卫、达希纳三种单价超过万元的抗肿瘤治疗药品(简称“特药”)纳入医保基金支付范围,这意味着医保参保人员使用这三种药可以刷卡报销了。

据介绍,南京社保中心还建立了特药使用患者基础台账,将特药患者的病种、发病时间、待遇给付期,以及指定医院、责任医师等资料录入信息系统,对患者诊断、治疗、评估、给药四个环节进行信息化管理。此外,还将医保待遇与无偿赠药待遇无缝衔接,特药责任医师协助患者向慈善机构或药企办理特药援助项目申请、申领手续,避免患者医保待遇与无偿赠药待遇衔接时出现真空期。

每季度第一个周五到市国土局办证更快

快报讯(记者 余乐)昨天,南京市国土资源局举办了第一个“市民开放日”活动。现代快报记者现场探访发现,办证大厅不但播放演示视频,还有解说员分发办事指南、现场讲解。“以前要三四十分钟办好的事情,现在二十分钟就办好了。”前来办证的市民说。

市民张勇家住莫愁湖东路。昨天上午9点半,他和进行二手房交易的买主一起到办证大厅办理土地证过户。预审台的工作人员核对完证件后,建议他听听讲解员的建议。张勇和买主两人听了十分钟的讲解,然后复印、出示证件、签字,由于是立等可取的证件,十分钟后便办齐了相关手续,买主也拿到了证件。“全程只用了二十分钟,每个步骤都和讲解员说的一致。”张勇说。

据了解,每个季度的第一个星期五,南京市国土局办证大厅都将举办“市民开放日”,时间为:上午9:30—11:30、下午2:30—5:00。从领取房产证到办理土地证,效率将比平日提高20%到30%。

银发社区首试“公建民营”

福利院拿出部分床位给民营机构

公办、民办养老院在一起谁服务好,老人就选谁

目前,南京养老院的现状是:公办太挤,民办太贵,不能自理的老人居多。为了破解这一难题,南京推出了公办携手民办组团式养老运营模式。昨天,在祖堂山银发社区媒体推介会上,南京银发社区正式亮相。这个银发社区,目前包括一家公办养老院和两家民营养老院,首次尝试公建民营的模式,打造南京最大的养老聚集区。

现代快报记者 项凤华 文/摄

公办养老院:主要提供基本养老服务

目前南京市的公办养老院是一床难求,不过位于江宁的祖堂山社会福利院,虽然也是公办养老院,但总共1330张床位,目前只入住了400位老人。“一是宣传不够,二是人手短缺,如果老人多了,护工等配备就要增加,而靠财政拨款,运营的困难程度可想而知。”

现代快报记者看到,这家福利院设有养护中心、医疗中心、疗养中心、康复中心、老年大学等。且位于风景秀丽的牛首山景区南麓,环境优美。

庞志春透露,作为公办养老机构,他们今后主要提供基本养老服务,优先保障孤老优抚对象、经济困难的孤寡、失能失智、高龄老人的服务需求,充分发挥托底作用。



老人们在养老院里练书法

引进民营机构优势互补

现代快报记者了解到,祖堂山社会福利院将部分政府投资兴建的养老床位尝试公建民营,先后引进南京国悦祖堂山护理院和南京市宏善护理院两家民办养老机构,做到优势互补。

“土地、建设都是政府提供的,我们只参与经营管理,压力小了很多。因此在收费上,将走平价路线。”南京宏善护理院院长杨静萍介绍,他们擅长对卧床不起、术后康复、临终关怀等特需老人的护理,全护理的收费在3000元左右,“3000元可能都难请到保姆,而在

这里,就是全部费用了。我们可以让老人小病不出门,大病就转到福利院的医疗中心去。”

同样,国悦祖堂山护理院也是以康复养老为主题,对脑梗中风失能的老人进行康复训练。国悦祖堂山护理院院长梁飞说,护理员会随

时发微信给老人的子女,让他们了解父母的情况。

感兴趣的老人可以来试住一晚

祖堂山银发社区在全省内最先尝试公建民营的模式,即硬件由政府建设,交给专业的民营机构运作。目前,银发社区内一公办两民营三家养老院,优势互补。1月18日和19日,三家养老机构将共同举办现场咨询会,到时候会安排专车接送市民前往参观体验,还可以试住一晚。哪一家服务好,老人就选哪一家。

江苏省社科院社会政策研究所副研究员丁宏表示,银发社区无论是硬件设施还是人员配备都相对无可挑剔。“公建民营”开启养老新模式,但也要注意,政府不能仅扮演“房东”的角色,公建民营不能成为政府甩包袱、民营养老院图增收的工具。这需要政府履行监督的职能。

纯电动出租车即将上路

首批将投放6辆,运价还没确定

昨天,南京首批纯电动出租车顶灯和计价器已经安装到位,但运价还未确定。记者注意到,纯电动出租车的顶灯与南京现有中高档出租车顶灯相同,这是否意味着,纯电动出租车的运价也同步“中高档”呢?

现代快报记者 刘伟伟 文/摄

首批计划投放6辆

首批上路的纯电动出租车有6辆。昨天,记者在江南出租车公司内看到了这几辆车,亮黄色顶灯,计价器采用智能计价系统,车身为宝蓝色。

据江南纯电动出租车公司负责人介绍,目前公司抽调了8名驾驶员,全部为普通出租车的二驾,进行试运营。

对于纯电动出租车来说,最重要的是充电方便。目前,江南出租车公司内的两组充电桩已到位,其他



首批上路的纯电动出租车

充电桩也将于近期陆续投放,沙洲、赛虹桥等充电站,也已开建。

这批纯电动出租车到南京有段时间了,车上已经落了灰尘。昨天中午,几位驾驶员正在洗车,做上路前的准备工作,但是到底哪天能上路,他们也不知道。

成本比燃油出租车低很多

万事俱备,这批纯电动出租车上路,还差最关键的一环,就是运价没有确定。

“目前我们还在调研,运价还未最终确定。”南京物价局相关负

责人说。

据了解,这批纯电动出租车的采购价为每辆30万元左右,不过每辆车享受国家补助12万元。虽然目前运价还未确定,但无论从车辆采购价还是从顶灯设置来看,纯电动出租车应该归为中高档出租车车型。

需要考虑的一点是,经过测算,纯电动出租车的用电成本是普通燃油出租车成本的1/4。而在其他城市,如杭州、深圳等,纯电动出租车运价与普通出租车一致,而且不收燃油附加费。

快知道

今天起

打孩子可能收到家暴告诫书哦

快报讯(通讯员 施芙蓉 记者 余乐)打孩子是家法不是家暴?不少父母认为,打孩子不属于家庭暴力范畴。昨天,现代快报记者从南京市公安局、市司法局、市妇联联合召开的反家暴推进会上获悉,家暴告诫制度将于今天正式在全市范围内开展。打老婆、打小孩,都可能收到派出所所发的告诫书。

市妇联在南京的抽样调查结果显示,去年500多例接访中,涉及婚姻家庭的占75%以上,“大头”是家庭暴力,其中打老婆的案例并不鲜见,将孩子打伤的现象也发生过几起。“从今天起,如果再打孩子,情节严重者将收到家暴告诫书。”市妇联相关负责人说。

现代快报记者获悉,去年7月,市公安局开始在江宁、浦口等地选择街道进行试点,迄今为止共发放家暴告诫书175份,没有一起发生二次暴力。

据了解,民警下发表告诫书的同时,还要当面进行教育。如果施暴者逃避告诫,民警可采取邮寄或公告的方式送达。如果发放告诫书后,施暴人再次实施家庭暴力,受害人不同意调解的,公安机关应当依法从重处罚。家暴求助热线:12338。

去南图看朝鲜画展

快报讯(记者 鹿伟)昨天上午,“眺望·揣度”2014首届朝鲜画精品展在南京图书馆开幕。展览遴选了金成根、金永哲等朝鲜顶级画家的百余幅绘画作品,内容涵盖风景、人物、动物等,从不同角度呈现了朝鲜的民族风貌和文化特色。看到中意的画,还可买回家。

据悉,本次展览从1月3日持续到1月8日,感兴趣的市民可以到南京图书馆一楼展厅免费参观。

主线12站,支线3站
宁句城际预计明年开工 2018年试运行

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者了解到,今年进入施工准备阶段的宁句城际线路有所调整,原规划主线中有三站“分离”,成了支线。

根据规划,宁句城际始于二号线马群站(与2号线进行换乘),止于句容站。沿线初设站点12个:从马群始,经白水桥东站、麒麟镇站、东郊小镇站、锁石村站、侯家塘站、汤泉西路站、汤山镇站、汤山站、黄梅站、黄金坝站、句容站。现代快报记者了解到,主线最小站间距只有1.41公里(白水桥东站至麒麟镇站),最大站间距为5.8公里(汤山站至黄梅站)。

同时,原主线中有三站“分离”,成了支线。据介绍,支线由汤山站引出,终点至汤山城际站,全长5.88公里,设站3座,分别是丁墅站、上峰站、汤山城际站,均为高架站。

现在,从南京新街口到句容需要1个多小时。而宁句城际轨道建成后,市民从新街口搭乘2号线,到马群站后换乘宁句城际,最多半个小时就能到达句容。据了解,宁句城际轨道交通项目2015年1月正式开工建设,2018年完工,开始试运营。